
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf  vraagstuk 6.10, blz. 426 

laatste wijziging: 12-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §6.2, blz. 373 t/m 383 

Zie verder §6.4, voorbeeld 1 en 2, blz. 400 t/m 407 
 
Antwoord:  
 
a. 3,15 mmt =  
b. 333,3 10 rad 1,91ϕ −∆ ≈ × ≈ °  
 
Toelichting:  
 

i 34,35 mmR =  - te berekenen met de formule voor een dikwandige 
kokerdoorsnede (zie blz. 382 en verder) 

3 4
p 918,75 10  mmI = ×  

 
 
 
 
 
 


